



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, NOVEMBER 2024

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD MAJA DO OKTOBRA 2024

Rok za posredovanje poročila: 4. 12. 2024

Dodatne informacije: info@cnavos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine...), nam to prosim sporočite na info@cnavos.si.

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@cnavos.si

www.cnavos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Matej Košir

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

Komisija Vlade RS za droge

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

V tem obdobju sem se kot predstavnik NVO udeležil ene seje Komisije Vlade RS za droge, in sicer 17.6.2024 na Ministrstvu za zdravje. Razprava je potekala na sledeče teme: izvajanje nacionalnega programa in akcijskega načrta s področja pre povedanih drog, začetek delovanja medresorske delovne skupine za izvajanje nacionalnega programa 2023-2030, načrt pripravljenosti in odzivanja v primeru javnozdravstvenih groženj zaradi sintetičnih opioidov in drugih psihoaktivnih snovi, ustanovitev evropske agencije za droge (EUDA), poročilo s 67. zasedanja Komisije OZN za droge (marec 2024) idr. Žal s e seje Komisije Vlade RS za droge, ki je bila 12.12.2024 zaradi službene odsotnosti v tujini, nisem mogel udeležiti.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

Na delovanje NVO na področju drog zlasti vpliva izvajanje nacionalnega programa 2023-2030 ter akcijskega načrta 2024 -2025, kjer smo NVO vključene v nekatere aktivnosti kot izvajalci ali nosilci. S strani vladnih resorjev, ki so vključeni v posvetovalno telo, smo NVO prepoznani kot pomembni deležniki pri izvajanju aktivnosti in uresničevanju nacionalnega programa in akcijskega načrta. S tega vidika je tudi za naprej izražena podpora, zlasti pri sofinanciranju naših programov z v ečletnim razpisom, ki bo objavljen spomladi 2025. Zlasti se pojavlja potreba po večji vključenosti NVO na področju kono plje, zlasti z vidika preventive in okrevanja v primeru zasvojenosti.

Predstavitve dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

Kot predstavnik NVO s področja preventive sem se vključeval zlasti pri vprašanjih, ki so zadevala preventivo in delovanje NVO s področja preventive pri izvajanju aktivnosti v sklopu akcijskega načrta 2024-2025. V razpravi sem skušal opozarjati na potrebe, ki se pojavljajo, zlasti v smislu vlaganja v zgodnejšo preventivo ter vključevanje nekaterih drugih deležnikov v aktivnosti, ki se doslej niso pogosto pojavljali na tem področju (npr. vrtci, prvi dve triadi OŠ, srednje šole, lokalne skupnosti idr.).

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu upoštevajo? *

V primeru Komisije Vlade RS za droge se mnenja in predlogi NVO upoštevajo. Sodelovanje različnih resorjev vlade je relativno zgledno v primeru politike na področju drog.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in način dela...)?

*

V tem obdobju ni bilo nobenih sprememb.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Ker smo vključeni v različne mreže NVO na nacionalni ravni, imamo priložnost večkrat letno z različnimi NVO razpravljati o potrebah, idejah, predlogih idr. na področju drog, obenem pa lahko skozi te razprave tudi sami prepoznavamo ključne tematike in izzive, ki jih posredujemo pristojnim ministrstvom in posvetovalnemu telesu.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na [spletni strani](#) in v [novicah CNVOS](#). Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.